Урок 23.04.2020

Тема: Розв‘язування задач виду «ціна, кількість, вартість»

Кожен предмет має свою ціну. Ціна показує, скільки коштує певна річ.

Мама купила 2 кг картоплі по 5 грн і 1 кг цибулі по 3 грн. Чи однакову кількість грошей мама витратить на картоплю і цибулю? Чому?

Кількість грошей, яку витратить мама, є вартістю. Вартість показує, скільки коштує вся покупка.

Щоб розв’язувати задачі такого виду, можна скористатися схемою:
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Якщо закрити невідоме позначення, то ті позначення, які залишилися, покажуть потрібну дію (знак дії стоїть між ними у колі).

1) Як знайти вартість?
Вартість=Ціна·Кількість

2) Як знайти кількість?

Кількість=Вартість:Ціна

3) Як знайти ціну?

Ціна=Вартість:Кількість

Задача . Олег за 3 товстих і 5 тонких зошитів заплатив 5 грн. 60 коп. Товстий зошит дорожчий від тонкого на 80 коп. Скільки коштує один товстий зошит? Скільки коштує один тонкий зошит ? 
	
	Ціна
	Кількість
	Вартість

	Товстий зошит
	?, на 80коп.>
	3 шт
	?
	5грн.60коп

	Тонкий зошит
	?
	5 шт
	?
	


Розв’язання.

Нехай тонкий зошит коштує хгрн, тоді товстий зошит коштує (х+0,8)грн. За умовою задачі купили 3 товстих зошити та 5 тонких зошитів, за покупку заплатили 5,6грн.
Маємо рівняння:

5х+3(х+0,8)=5,6

5х+3х+2,4=5,6

5х+3х=5,6-2,4

8х=3,2

х=3,2:8

х=0,4

Отже, тонкий зошит коштує 0,4грн=40коп, а товстий зошит коштує 0,4+0,8=1,2грн=1грн 20коп

Відповідь: 40коп, 1грн 20коп.

